1 вариант

1.Для чего к корпусу самоходного  комбайна прикреплена цепь, конец которой тянется по земле?

2. На каком расстоянии находятся  друг от друга  точечные заряды 2нКл и 5нКл , если они взаимодействуют с силой 9мН?

3. Какова напряженность электрического поля точечного заряда 0,1 нКл на расстоянии 1м.? Какая сила действует   в этой точке на тело , обладающее  зарядом -10нКл?

4. Одинаковые по модулю но разные по знаку заряды 18нКл  расположены в двух вершинах  равностороннего  треугольника. Сторона треугольника 2м.  Определите напряженность поля в третьей вершине.

5. Два одинаковых шарика, заряженные один отрицательным зарядом 

 -1,5 мк Кл  , другой положительным 25 мк Кл приводят в соприкосновение  и вновь раздвигают на расстояние 5 см. Определите заряд каждого шарика после соприкосновения и силу их  взаимодействия до и после соприкосновения.

2вариант.

1.  На текстильных фабриках нередко нити прилипают к гребням машин  , путаются и рвутся. Для борьбы с этим явлением  искусственно создается повышенная влажность.  Объясните сущность этой меры.

2.Два точечных одинаковых заряда взаимодействуют друг с другом с силой 0,4 мН находясь на расстоянии 5 см друг от друга. Чему равен каждый заряд.

3.  В технике напряженность  электрических полей не превышает Е=10 7 Н/Кл. Сравните эту напряженность с напряженностью электрического поля ядра на орбите электрона в атоме водорода. Диаметр орбиты 10 -10 м.

4. Два положительных точечных заряда  каждый по 10нКл  находятся на расстоянии 10см друг от друга. Каково значение и направление вектора напряженности  поля в точке, расположенной на расстоянии 5 см от прямой соединяющей заряды, на  перпендикуляре  , проходящем через  ее середину?

5. Два закрепленных заряда 1,1 *10 -9 Кл и 4,4 *10-9 Кл закреплены на расстоянии 12 см. Где на этой прямой , надо поместить  третий заряд чтобы он находился в равновесии.?

